Внимание! Внимание! Снова приятные новости! На этот раз - с районного конкурса чтецов «Я говорю с тобой из Ленинграда», посвященного 78-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне и 79-ой годовщине снятия блокады Ленинграда, который прошел в ДДТ «Павловский» 27.01.2023. Наши девчонки оправдали наши надежды и ожидания!

- 1 место-Грибовская Анна (8а класс)
- 2 место-Владыкина Ирина (8а класс)
- 3 место-Ахмедова София (4б класс)

Особые слова благодарности и признательности хочется выразить в адрес руководителей-Бутывченко К.С. и Сафонькиной Э.О., подготовивших наших конкурсанток, вложивших немало сил и труда в их победы! Гордимся и ждем следующих блестящих выступлений! Хочется поддержать Сидаш Юлию (3в класс), которая чуть-чуть уступила в сложной борьбе за призовые места-у нее все еще впереди! Молодцы!



03.02.2023 учащиеся 46 класса (кл.руководитель Сафонькина Э.О.) приняли участие в профилактическом мероприятии, которое было проведено сотрудниками ГАИ Пушкинского района СПб совместно с представителями школы автомногоборья и ВОА с целью обучения школьников безопасному поведению на дорогах. «ЮИДовцы» прослушали увлекательную лекцию, разобрали возможные «ловушки», то и дело возникающие на пути юных пешеходов. В конце встречи всем присутствующим были выданы сертификат и значки ЮИД (на каждого участника), а также световозвращающие браслеты, которые оберегают пешеходов в темное время суток и в условиях недостаточной видимости.



06.02.2023 года студентами заместителем юридического И декана СПбГАУ Терентьевым факультета ФГБОУ BO A.B. В рамках профоринтационных мероприятий, проводимых факультетом, был проведен профориентационный семинар, в рамках которого обучающимся 10а и 11а классов было рассказано о профессии юрист, а также о юридическом факультете ФГБОУ ВО СПбГАУ, о его современной материальнотехнической базе и о возможностях получения высшего образования в стенах факультета.





Хочется еще порадоваться за наших юных, но очень талантливых первоклассников! Поздравляем учащуюся 1в класса Васильеву Алису, которая награждена сертификатом участника онлайн-фестиваля «Я говорю с тобой из Ленинграда», посвященного 80-летию прорыва и 79-летию снятия блокады Ленинграда, и ее идейного вдохновителя и мудрого руководителя Волкову Н.А., получившую благодарственное письмо за подготовку нашей маленькой надежды на высокие результаты! Молодцы! Так держать!



08.02.2023 в рамках встреч с интересными людьми, посвященных Дню российской науки, состоялась встреча учащихся 10 и 11 классов с Волоковых А.А.- кандидатом исторических наук, автором 26 научных работ, двух монографий, одного учебника для высшей школы, редактором и авторомсоставителем 8-ми сборников; членом и лектором общества «Знание». Кроме этого, Александр Аркадьевич имеет два авторских свидетельства в области теплового бурения скважин, является учителем истории и обществознания высшей категории, зам. декана факультета истории и социальных наук ЛГУ им. А.С. Пушкина, начальником учебно-методического отдела ИПП, первым проректором института Высшая религиозно-философская школа. Старшеклассники узнали много нового и интересного об истории становления российской науки, об открытии Академии наук указом Петра I, о достижениях и открытиях российских ученых в последнее время. Встреча прошла в теплой дружественной атмосфере, способствовала расширению кругозора учащихся и воспитанию гордости за великих людей, чьи идеи нашли прекрасное воплощение в современных приборах и изобретениях.



Театральный урок в Мариинском — уникальный по масштабу охвата и интенсивности содержания проект, реализуемый Мариинским театром при поддержке Правительства Санкт-Петербурга, и ориентированный на десятиклассников всех школ города. В рамках программы «Театральный урок» 9 февраля обучающиеся 10а класса школы посетили Мариинский театр. Ребятам удалось побывать за кулисами, посетить гримерную, репетиционный зал, узнать, как хранятся декорации, а также много интересных фактов из истории театра. Занятие завершилось просмотром оперного спектакля «Свадьба Фигаро». Перед просмотром ребята создали макеты сцен этой оперы.







11.02.2023 учащиеся 7в класса и Некрасова С.В. посетили музей-дачу А.С. Пушкина. Дабы лучше понять многогранность таланта Александра Пушкина, нужно побывать в одном из уютных местечек носящего его имя города, где поэт с молодой супругой провели дачный сезон в 1831 году. Здесь прошли не только, возможно, самые счастливые, но и наиболее плодотворные моменты его жизни. Именно этим летом Александр Сергеевич написал несколько своих знаменитых произведений. Это и "Письмо Онегина к Татьяне", и "Повести Белкина", и "Сказка о царе Салтане", и патриотические вирши «Перед гробницею святой», «Клеветникам России», «Бородинская годовщина» (кстати, своего Салтана поэт создал, соревнуясь с Жуковским в литературном мастерстве). Здесь же гостеприимную молодую чету навещал Николай Гоголь.



11.02.2023- учащиеся и педагоги нашей школы приняли самое активное участие в «Пушкинской лыжне-2023», за что и были награждены грамотой, как самая многочисленная команда. Солнечная погода, отличное настроение, и возможность провести день в чудесной компании -что может быть лучше для отдыха после тяжелой трудовой недели?! Молодцы!!!!





А мы снова с гордостью хотим рассказать всем о наших чемпионах! Есть среди учащихся школы такие таланты, о победах и достижениях которых можно говорить хоть каждый день-такой насыщенный у них график соревнований.

Балабатько Оксана (11 а класс) совсем скоро выпорхнет из стен нашей школы в новую, взрослую жизнь, но мы всегда будем гордиться ею, вспоминая ее грамоты, дипломы и сертификаты. На этот раз, Оксана стала обладательницей трех дипломов I степени Всероссийского мастерского турнира «Питер сильный» в силовом двоеборье, жиме лежа и жиме лежа без экипировки! Умница! Пусть твоя насыщенная спортивная жизнь приносит тебе только радость побед и делает еще сильнее, вопреки всем неудачам!



И снова несколько слов о тех, кто до последнего бьется за победу. От души поздравляем Головнева Тимофея, учащегося ба класса, победителя турнира по грэпплингу «С благодарностью родителям», посвященного укреплению семейных ценностей АНО «СК «Самурай» Санкт-Петербурга. Молодец! Желаем и дальше оставаться таким целеустремлённым, упорным и стойким! Никогда не сдавайся!





15 и 17 февраля в 56 (кл. руководитель Липницкая О.В.) и 5в (кл. руководитель Груданова Л.Е.) классах была проведена викторина "Защитник Отечества". Капитаны и их команды: "Морские котики" и "Воздушный десант" отвечали на вопросы и выполняли практические задания. Ребята показали неплохие результаты по знанию военной истории, многие имена и факты оказались для них новыми. Не подкачали участники команд и в состязаниях по приседанию.

В проведении викторины участвовали: педагог дополнительного образования Бердникова В.И. и студенты университета им. Герцена Корнева А.Д. и Горелова Д.Е.



Обучающаяся 9а класса Софьина Анастасия, которая впервые выступала в Первенстве России по легкой атлетике, состоявшемся в Смоленске, и внесла свою победную лепту в итог командного первенства, в котором сборная легкоатлетов Санкт-Петербурга до 18 лет заняла I место, опередив коллективы из 50 регионов России! С чудесным и замечательным началом нового пути к победным свершениям и достижениям! Только вперед!



21.02.2023 - в преддверии Дня защитника Отечества в 10а классе (кл. руководитель Файт Л.В.) прошел открытый классный час, посвященный предстоящему празднику мужества, доблести и отваги. Старшеклассники познакомились с историей формирования российской армии, вспомнили факты из летописи государства, связанные с защитой Отечества, разобрали такие важные понятия, как «честь", "честь мундира", " поле чести", "офицерская честь", побеседовали о Кодексе чести русского офицера (1804 г.), поговорили о том, почему этот праздник отмечается именно 23 февраля. Мероприятие получилось очень увлекательным и полезным и для расширения своего кругозора, и для формирования активной жизненной позиции будущих защитников Отечества.



22.02.2023 в школьной библиотеке состоялась игра «Верю-не верю!», посвященная Международному дню родного языка, во время которой дети говорили о забытых словах русского языка и их значениях. Многие ранее распространённые русские слова жители сегодняшней России уже не знают, поэтому такие теплые встречи в библиотеке очень полезны не только для учащихся, но и для взрослых.



Накануне Дня защитника Отечества мальчишкам 6-ых классов предстояло показать свою эрудицию, силу, сплоченность и командный дух. Именно эти качества помогли учащимся 6г класса (кл. руководитель Ковтуненко Е.Д.) одержать победу в игре по станциям, приуроченной к празднику настоящих мужчин! Ребята продемонстрировали свои знания орденов и медалей ВОВ, гербов городов-героев, вокальные данные при исполнении военных песен и силовые качества на спортивной станции. Вот так весело и интересно отметили этот день наши будущие защитники Отечества!



Не так давно мы писали о наших подрастающих чемпионах-и снова новый повод для гордости и радости! Поздравляем нашу неугомонную лыжницу Шишкину Кристину-учащуюся 5в класса-завоевавшую сразу три медали в межмуниципальных соревнованиях по спортивному ориентированию «Зимние старты в Зеркальном»: за III место в обычной лыжной гонке, за I место в лыжном спринте по ориентированию и за III место в лыжной гонке-классике (ориентирование). Превосходный результат в таком юном возрасте, когда еще вся жизнь впереди для новых свершений и достижений! Поздравляем всей нашей школьной семьей и желаем новых побед!



Долгие выходные дни подошли к концу, и провести их можно было поразному: лежа на диване перед телевизором или с телефоном в руках, гуляя в парке, либо снова на лыжах, участвуя два дня подряд (25.02.2023 и 26.02.2023) в гонках преследования Чемпионата и Первенства Санкт-Петербурга по спортивному ориентированию «Февральская лыжня», придя на финиш первой и оказавшись дважды на первой ступени пьедестала. Именно так победоносно завершила свои выходные Кристина Шишкина (5в класс), о которой был наш предыдущий пост. Спасибо за минуты радости и гордости! И нового удачного старта!



В рамках взаимодействия прошла профориентационная встреча представителей Института правоведения и предпринимательства с учениками 8-9 классов. В ходе этой встречи, ребятам рассказали о специальностях, направлениях и правилах поступления. В рамках таких встреч у обучающихся появляется отличная возможность сконструировать свою образовательную деятельность при выборе будущей профессии.



Богата талантами русская земля, а когда ты хочешь и можешь поделиться своими умениями и знаниями с другими, ценно вдвойне, особенно в наше непростое время! Поэтому учащиеся 3в класса всегда с нетерпением ждут прихода учащихся 7в класса (кл. руководитель Некрасова С.В.), ведь эта встреча обязательно принесет что-то новое и интересное! Вот такие чудесные открытки к 23 февраля сделали своими руками третьеклассники под чутким руководством старших товарищей.

